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Пресс-релиз
Приветствуем вас на пресс-конференции 
 XXIX Международного теннисного турнира «ВТБ Кубок Кремля»

«ВТБ Кубок Кремля» – самое крупное соревнование-долгожитель в нашей стране, турнир мирового уровня с богатейшими традициями. Нигде в мире не проходят сразу и мужской, и женский теннисный турниры одновременно в закрытом помещении, что создает на стадионе свою неповторимую атмосферу. 
Здесь рождались первые российские чемпионы, победители Больших шлемов и Олимпийских игр, получали боевое крещение будущие звезды отечественного и мирового тенниса. Больше всего побед на турнире одержали именно россияне: из 87 титулов (1990-2016) наши теннисисты завоевали 39, из них 21 в одиночном разряде и 18 в парном. Так, в 2004 году Николай Давыденко и Анастасия Мыскина победители турнира в одиночном и в парном разрядах. На рубеже веков мужской турнир можно было смело называть «Кубком Кафельникова» - в 1997-2001 гг. Евгений пять раз выигрывал в Москве звание чемпиона и является абсолютным рекордсменом этих соревнований.
Состав турнира 2018 года традиционно сильный и представительный. В женской части соревнований выступают 12 теннисисток из ТОП-30. «В женской сетке предугадать победителя невозможно. Впрочем, проходящих матчей не будет ни на женском, ни на мужском турнире", - отметил председатель совета директоров «ВТБ Кубок Кремля» Шамиль Тарпищев.
Список женского турнира возглавит первая ракетка мира Симона Халеп. Румынская теннисистка в этом году проводит свой самый успешный сезон в карьере. В начале года, оправившись от травмы, она смогла не просто вернуть себе былые позиции, но и выиграть долгожданный первый титул победительницы турнира «Большого шлема» на Открытом чемпионате Франции. 
По словам директора женского турнира Алексея Селиваненко, «на сегодняшний момент Симона по праву является лидером мирового рейтинга, первой ракеткой мира и ее комбинационная игра является одной из наиболее привлекательных в мировом теннисе». 
На турнире можно будет увидеть и лидера российского женского тенниса – прошлогоднюю финалистку «ВТБ Кубок Кремля» Дарью Касаткину, которая проводит лучший сезон в карьере, показывает стабильные результаты на крупных турнирах и впервые в карьере смогла подняться на 11-ю строчку мирового рейтинга. Примечательная деталь: в сетке столичного турнира сразу две теннисистки, занимавшие в разное время первую строчку одиночного рейтинга WTA— Симона Халеп (действующая первая ракетка мира) и Каролина Плишкова, которая на данный момент расположилась на восьмой строчке мировой табели о рангах. Анастасия Севастова, совершившая прорыв на Открытом чемпионате США, где впервые дошла до стадии полуфинала, также в числе первых сеяных.

У мужчин титул предстоит защищать действующему победителю, представителю Боснии и Герцеговины - Дамиру Джумхуру. Увидим мы и молодую тройку  россиян -  Карена Хачанова, Андрея Рублева и Даниила Медведева - чьими усилиями сборная Россия смогла одержать волевую победу в недавнем кубковом матче против команды Беларуси и пробилась в квалификацию Мировой группы Кубка Дэвиса. Необходимо отметить также, что Даниил Медведев – стал первым россиянином за последние пять лет, который смог завоевать в течение сезона сразу два титула ATP. В январе он победил в Сиднее, в августе в Винстон-Салеме. Последним, кому удавалось подобное, был Михаил Южный в 2013-м (тогда он выиграл трофеи в Валенсии и Гштааде). - С учетом победы Карена Хачанова в Марселе, на счету россиян – уже три титула в году. Такого не было с 2010-го, когда Южный выиграл в Мюнхене и Куала-Лумпуре, а Николай Давыденко – в Дохе. Противостоять россиянам будут: полуфиналист Ролан Гаррос-2018 итальянец Марко Чеккинато,  француз Адриан Маннарино, серб Филипп Крайинович и другие.
Помимо интересных теннисных баталий любителей тенниса ожидает много приятных сюрпризов в зрительской зоне, таких как: пресс-конференция с игроками турнира в рамках программы «Активный гражданин», мастер-классы, автограф-сессии, шоу барабанщиков Vasilev Groove на центральном корте в финальные дни и многое другое. 
“Для нас важно, что это событие - не только спортивное, но и развлекательно-досуговое, когда мы можем не только  наблюдать за игрой выдающихся спортсменов, но и просто прийти на стадион всей семьёй и хорошо провести здесь время,- подчеркнул генеральный директор турнира Яков Шатхин. -  В прошлом году на «ВТБ Кубок Кремля» побывало более 70 000 человек. Сегодня это уже не просто турнир, которых много по всему свету, а настоящий центр развития тенниса в стране, где проходит масса сопутствующих мероприятий:  семинары судей и тренеров со всей страны, научные конференции с приглашением специалистов из России и зарубежья, ежегодная конференция теннисной общественности со всей России, со всех регионов, которые участвуют в развитии тенниса».
Организаторы турнира из года в год делают все возможное, чтобы мероприятие смогли посетить все слои населения. Благодаря совместной акции с Банком ВТБ все, у кого есть карты ВТБ, ВТБ24, Почта Банк могут прийти и получить один бесплатный билет на турнир на период с 13 по 18 октября,  а совершая операции в отделениях, клиенты будут дополнительно премированы билетами и набором скидок.
Виктор Шкипин, старший вице-президент, руководитель департамента маркетинга и рекламы банка ВТБ, отметил: «Москва - один из центров мирового спорта, и турнир «ВТБ Кубок Кремля»  является одним из знаковых событий в ее жизни. Мы поддерживаем его уже 20 лет. В этом, юбилейном, году ВТБ традиционно выступит титульным партнером. Уверен, что и в этом году теннисные матчи привлекут на трибуны тысячи болельщиков. Клиенты ВТБ смогут присоединится к ним абсолютно бесплатно и увидеть одно из ярких и запоминающихся соревнований».
Расписание начала матчей:

13 октября – начало в 10:00

14 октября – начало в 12:00

15 – 17 октября – начало в 11:00

18 – 19 октября – начало в 12:00

20 октября – начало в 13:00

21 октября – начало в 14:00
Турнир проводится при поддержке Министерства спорта Российской Федерации и Департамента спорта города Москвы.
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